

20 и 21 марта состоялся районный фестиваль искусств «Весна – 2017». Традиционно фестиваль является муниципальным этапом краевого творческого Фестиваля «Таланты без границ». Тема фестиваля этого года связана с празднованием 40-летия Свердловского района в 2017 году. В номинациях «Вокал» и «Хореография» участвовали более 300 обучающиеся образовательных учреждений района: средних школ № 6, 23, 42, 45, 25, 62, 93, 97, Гимназии № 14, Центра творческого образования «Престиж».

В жюри фестиваля работали независимые эксперты:

- Царева Ирина Александровна, руководитель хора «Вдохновение» МБОУ Гимназия № 7 Ленинского района,
- Корякина Лариса Алексеевна, заместитель директора Центра детского творчества №4 Железнодорожного района,
- Качаев Сергей Николаевич, хореограф «Свободного балета Валерия Терешкина»,
- Аполлонов Сергей Владимирович, экс-солист ансамбля танца «Енисейские зори» им. Г. Петухова, руководитель ансамбля «Енисейский узоры», педагог образцового хореографического коллектива «Рябинка»,
- Антипова Ольга Борисовна, руководитель детского танцевального ансамбля «Росиночка» Центра творческого развития и гуманитарного образования Центрального района,
- Зуева Валентина Петровна, заместитель директора Центра творчества № 3 Кировского района города Красноярск.

Лучшие художественные номера Фестиваля будут включены в муниципальную заявку конкурсной концертной программы краевого творческого фестиваля «Таланты без границ». Победителям Фестиваля присуждены звания лауреатов, дипломантов и участников Фестиваля.

Итоги конкурсного просмотра направлений [«Вокал»](#) и [«Хореография»](#) .

О гала-концерте фестиваля, о формировании муниципальной заявки краевого творческого Фестиваля «Таланты без границ», а также о награждении коллективов и солистов будет сообщено дополнительно.

Итоги районного фестиваля искусств «Весна – 2017»

Автор: Администратор

22.03.2017 21:16 - Обновлено 23.03.2017 17:34
